
 

 

 

Activitati proiect in fiecare scoala selectata: Participare şi transparenţă pentru o mai bună asigurare a drepturilor copilului: 

 

 

1. luna octombrie /noiembrie - semnarea parteneriatului 

2. luna noiembrie -  întalnire pe scoala la care  va trebui să participe 5 persoane:  reprezentantul scolii, câte 2 cadre didactice, un membu al 

consilului elevilor, un reprezentant al asociației părinților pentru o prezentarea scurta a proiectului (vom stabili aceste date ulterior de comun 

acord). 

3. luna noiembrie/decembrie Voluntarii  implicaţi în proiect vor derula sesiuni de training pentru elevii şi membrii consiliilor elevilor scoala. 

Astfel, la nivelul fiecărei şcoli, echipe formate din 2-4  voluntari (pot fi 2-3 voluntari din scoala, cadre didactice si elevi) vor derula sesiuni de 

formare pentru 40 de elevi/ (pot fi membrii ai consiliilor elevilor si pot fi impărţiţi în grupe de câte 20 de elevi).  În cadrul acestor sesiuni de formare, 

elevii vor învăţa despre drepturile copiilor, implicare şi participarea copiilor, inclusiv în stabilirea bugetului şcolii, eficientizarea activităţii consiliului 

elevilor, multiculturalitate, nediscriminare, scrierea şi implementarea proiectelor. La finalul sesiunilor de formare, elevii se vor împărţi în echipe de 

proiect (cate 4 pe proiect) şi îşi vor stabili „ideea de proiect”.  

4. luna decembrie si ianuarie La nivelul fiecări şcoli, cu sprijinul voluntarilor, elevii  participanţi la sesiunile de formare   vor scrie proiecte cu 

focus pe implicarea şi participarea copiilor la stabilirea bugetului şcolii, nondiscriminare, multiculturalitate - minim 10 proiecte de şcoală. Scrierea 
de proiecte de către copiii şi tinerii implicaţi 
Aceste proiecte vor fi evaluate de o comisie formată din coordonatorul filialei Salvaţi Copiii, reprezentanţi ai scolilor,  autorităţilor locale, cadre 

didactice, voluntari.  

Comisia va stabili câte 2 proiecte câştigătoare pe fiecare şcoala: 1 proiect pe multiculturalitate, nondiscriminare, toleranţă şi implicare în 

comunitate şi 1 proiect care vizează implicarea şi participarea activă a elevilor la stabilirea bugetului şcolii.  

Aceste proiecte trebuie să se încadreze în limita de buget de 150 Euro (consumabile) care va fi asigurata prin  intermediul proiectului. 

- lista comisie cu semnatura lor , proces verbal de selectie și raport de selecție, dosar proiecte, lista necesitate consumabile, poze etc. 

5. lunile februarie - aprilie mai – Cele 2  Proiecte  câştigătoare  vor fi implementate în şcoală şi/sau comunitatea locală cu sprijin material şi 
logistic, precum şi cu sprijinul  voluntarilor şi al coordonatorului zonal. În implementarea proiectelor, coordonatorii zonali, voluntarii şi şcolile vor 
depune eforturi pentru a asigura cooperarea şi sprijinul autorităţilor.  
 
Fiecare proiect implementat va fi însoţit de o fişă de proiect care va detalia modalitatea de implementare şi va conţine un raport succint (descriere 
consumabile), pe baza căruia se vor calcula rezultatele.  
Rezultatele precum şi soluţiile identificate de către copii şi tineri vor fi publicate în „Participarea copiilor la stabilirea bugetului în şcoli” care vor fi 

inmanate autoritatilor. 


